
 

  



 

 

 

 

 

 

 

Tak jak jste si užili Vánoční prázdniny?! Určitě jste dostali 

spoustu dárku! No nemám pravdu? A co Silvestr? Oslavili 

jste pořádně konec  roku 2011 a příchod nového 2012? To 

máme ale otázek co? Tak už žádné otázky a jdeme k věci……… 

 

Nejprve, bychom vám chtěli popřát hodně štěstíčka a 

zdravíčka do Nového roku a taky hodně dobrých známek ve 

škole, protože začíná další pololetí a začíná se zase od 

„nuly“  

 

Pak je tu další díl našeho časopisu ,,Escuela revista PF 2012“  

kde je také spousta zajímavých věcí. 

 

 

 

       Tak čtěte!!!  
 

  



  

  

  

  

 
CO JE SCIOCAMP? 

 smysluplně strávený čas pro Vaše děti 

 vyvážená kombinace zážitků, her a teorie 

 kvalifikovaní, profesionální lektoři 

 různorodé aktivity přizpůsobené věku a schopnostem 
účastníků 

 nové dovednosti, které Vaše děti zúročí nejen ve škole 

 přínos pro každé dítě bez ohledu na jeho školní prospěch 

 
 

Setkání plná inspirativních a smyslových zážitků vedená 
kvalifikovanými lektory, kde děti můžou poznávat své 
přednosti a dále je rozvíjet.  
 

 

 

VÝSTUPY Z KURZU: 

Děti si během ScioCAMPu budou zpracovávat pracovní listy, které si 

zkompletují do desek. Ke každému probíranému tématu a metodě 

bude na pracovních listech předem zpracovaná teorie a základní 

metodika. Pracovní listy si děti sami pod vedením lektora během 

programu doplní o své zážitky a poznatky. 

 

 

 

  



 

 

 Dneska  jsme  si vybraly rozhovor s rodilým mluvčím Alecem  

Munroe. (náš anglický lektor) 

 

1. Where are you from? ( Odkud jsi? ) 

,,I´m from Scotland  (Já jsem ze Skotska)“ 

2. Why did you  come  here? (Proč jsi přijel?) 

           ,, Because I wanted to be an English teacher.  

           (Protože jsem chtěl být učitelem angličtiny)“ 

3. Do you like  Ostrava ? (Líbí se ti Ostrava?) 

            ,,Yes, very much. ( Ano, velmi moc )“ 

4. What do you do in your  free time? (Co děláš ve volném 

čase?) 

,,I play my guitar, and i play with my cat.  

(Hraju na moji kytaru  , a hraju si s mojí kočkou)“ 

 

5. What is your favourite Czech food? (Jaké je tvoje 

nejoblíbenější České jídlo?) 

,,My favourite food is svíčková and guláš. 

(Moje nejoblíbenější jídlo je svíčková a 

guláš)“ 

6. Do you like our school? (Líbí se ti naše 

škola?) 

,,Yes, It’s nice. (Ano, líbí)“  

http://www.nba.com/sixers/photos/six_bigben_3.jpg


 

Svátek svatého Valentýna (zkráceně také Valentýn), se slaví 
v anglosaských zemích každoročně 14. února jako svátek 
lásky a náklonnosti mezi intimními partnery. Je to den, kdy 
se tradičně posílají dárky, květiny, cukrovinky a pohlednice 
s tematikou stylizovaného srdce, jako symbolu lásky. 
V poslední době se tento svátek šíří i v kontinentální Evropě, 
do určité míry z komerčních důvodů. 

Svátek je pravděpodobně odvozen od svátku Lupercalia 
slaveném ve starověkém Římě. V předvečer tohoto dne byly 
do „urny lásky“ vloženy lístečky se jmény mladých dívek. 
Každý mladý muž potom tahal lísteček a dívka, jejíž jméno si 
vytáhl, se měla stát jeho „miláčkem“ v následujícím roce.  

Legenda také říká, že tento den začal být známý jako Den 
svatého Valentýna až díky knězi Valentýnovi. Claudius II., 
vládce Říma, zakazoval svým vojákům, aby se ženili nebo jen 
zasnubovali. Bál se, že by chtěli zůstat doma u svých rodin a 
nešli do boje. Valentýn vzdoroval vládci a tajně oddával 
mladé páry. Byl zatčen a později popraven 14. února. Svátek 
Luprecalia splynul s oslavami mučednictví Svatého 
Valentýna a vznikl romantický svátek, 
který je nyní 14. února slaven.  

 

 

 

 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Anglosasov%C3%A9
http://cs.wikipedia.org/wiki/14._%C3%BAnor
http://cs.wikipedia.org/wiki/Sv%C3%A1tek
http://cs.wikipedia.org/wiki/Cukrovinka
http://cs.wikipedia.org/wiki/Pohlednice
http://cs.wikipedia.org/wiki/Srdce_(symbol)
http://cs.wikipedia.org/wiki/Claudius_II.
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%ADm
http://cs.wikipedia.org/wiki/14._%C3%BAnor


 

  

 

 

 

Axolotl mexický, česky také zvaný vodní 

dráček nebo tygří mlok, je středně 

velký obojživelník vyskytující se v 

mexických jezerech v Mexiku.  

 

 

 

 

Popis: Axolotl mexický je typickým zástupcem obojživelníků, u 

nichž se projevuje tzv. neotenie. Ve volné přírodě si totiž 

zachovává larvální stadium (pulec), ve kterém je schopen se 

rozmnožovat. Larva axolotla dosahuje délky až 35 cm, má tmavé 

zbarvení, širokou hlavu, po stranách vyčnívající keříčkovité žábry. Na 

ocase je patrný kožní lem. Přední končetiny mají čtyři a zadní pět 

prstů. Má velkou schopnost regenerace. 

 

 

 

 

Tak co? Pořídil by sis takovou rybku domů??? Myslíme, že máš 

jasno:))) 

 

Ale kdyby náhodou ano, pošli nám e-mail a my ti zašleme více 

informací a kde hlavně takovou rybku sehnat a kolik stojí :) 

 

  



 

 

 

 

 

Bublifuk je nástroj na tvorbu bublin. Jedná se o 

oblíbenou dětskou hračku určenou nejen pro děti, ale i starší 

populaci. 

 

Bublifuk využívá principu povrchového napětí a proudu 

vzduchu, kterým se vyplní slabá membrána ze speciální 

kapaliny. Tlačící vzduch ji začne deformovat, membrána se 

začíná natahovat a vytvářet protáhlý tvar. Díky snaze 

každého tělesa dosáhnout tvaru s nejnižší energií se začne 

vznikající těleso deformovat do tvaru koule. Jak bublina 

narůstá působí na ni stále větší tlak vzduchu proudícího okolo 

otvoru, což má za následek její odloučení. Následně dochází 

k jejímu postupnému zakulacování do doby, než bublina 

praskne. Bublina praskne kvůli oslabování jejích stěn. Vlivem 

gravitace dochází k odtoku vody a přípravku do její spodní 

části. Zvláštním případem je narušení její stěny předmětem 

či nečistotou v okolí, což změní stav povrchového napětí, 

případně změny tlaku v okolí bubliny a má za následek také 

její prasknutí. 

 

 

  

 

  

http://cs.wikipedia.org/wiki/Bublina
http://cs.wikipedia.org/wiki/D%C4%9Btsk%C3%A1_hra%C4%8Dka


 
 

 
 
 
 

Einsteinova  hádanka 
 

1. Je 5 domů v 5 rozdílných barvách. 

2. V každém domě žije osoba rozdílné národnosti. 

3. Těchto 5 obyvatel pije svůj nápoj, kouří svoje cigarety a 

chová zvířata. 

4. Nikdo nepije to co ostatní, nekouří co ostatní a nechová to 

co ostatní. 

1. Angličan žije v červeném domě. 

2. Švéd chová psy. 

3. Dán pije čaj. 

4. Zelený dům je hned nalevo od bílého. 

5. Obyvatel zeleného domu pije kávu. 

6. Ten, co kouří Pall Mall, chová ptáky. 

7. Obyvatel žlutého domu kouří Dunhill. 

8. Ten, co žije ve středním domě, pije mléko. 

9. Nor žije v prvním domě. 

10. Ten, co kouří Blend, žije vedle toho, co chová kočky. 

11. Ten, co chová koně, žije vedle toho, co kouří Dunhill. 

12. Ten, co kouří Blue Master, pije pivo. 

13. Němec kouří Prince. 

14. Nor žije vedle modrého domu. 

15. Ten, co kouří Blend, má souseda, který pije vodu. 

 

Otázka zní: Kdo chová ryby? 

 
                                    Odpovědi posílejte na e-mail: skolni-casopis2@seznam.cz 



  

  

 

 

 

 

 

Jak jsem poznal vaši matku (v originále How I Met Your Mother, 

zkratkou HIMYM) je americká situační komedie. Seriál měl premiéru 

na americké televizi CBS 19. září 2005. Jeho tvůrci jsou Craig 

Thomas a Carter Bays. 

Hlavní osou příběhu je vyprávění příběhu hlavního hrdiny Teda 

Mosbyho odehrávající se v roce 2030 (Ted Mosby vypráví svým 

dětem příběh o tom, jak poznal jejich matku) - to vysvětluje titulní 

název a také minulý čas užitý v názvu seriálu. V seriálu se kromě Teda 

Mosbyho objevují jeho přátelé - Marshall Eriksen Robin 

Scherbatsky Lily Aldrina Barney Stinson  

 

 

http://cs.wikipedia.org/wiki/CBS
http://cs.wikipedia.org/wiki/Marshall_Eriksen
http://cs.wikipedia.org/wiki/Robin_Scherbatsky
http://cs.wikipedia.org/wiki/Robin_Scherbatsky
http://cs.wikipedia.org/wiki/Lily_Aldrin
http://cs.wikipedia.org/wiki/Barney_Stinson


 

 

Deník malého poseroutky 

Jeff Kinney 

 

Tato knížka je psána jako deník. Do deníku si Greg zapisuje svoje dny, 

které prožil a popisuje v nich kamarády, školu, rodinu a spoustu 

dalších věcí. Tato knížka obsahuje mnoho obrázků a málo čtení, ale má 

celkem bohatý děj. Už jsou napsané tři díly. Celý deník začíná 

samotným představením Grega, poté Greg píše, co všechno zažívá ve 

škole. Nejvíc mě asi pobavil zápisek z Halloweenu. Greg šel za piráta a 

jeho kamarád Rowley za rytíře, který ale tak vůbec nevypadal, 

protože jeho maminka mu ho trošku vylepšila. Obalila ho celého 

reflexní páskou a opatřila ho blikátkem. Když teda ti dva kamarádi 

vyšli, zjistili, že musí vzít i Mannyho, což byl Gregův hodně mladší 

bratr. A nakonec s nimi šel i Gregův táta. Jediný problém byl, že 

Manny se bál strašidel, tak místo 152 domů obešli bezmála půlku. Celý 

jejich den skončil tím, že je postříkalo auto.  

  



 

 

 

 

 

 

Blondýnka si objednala pizzu. Číšník se ptá, jestli má pizzu rozřezat na šest nebo 

dvanáct kousků. "Na šest prosím, dvanáct kousků bych nikdy nesnědla." 

 

Pustí blázna z ústavu a tak že to doma oslaví i s ním. No tak rodina se dá do 

práce a řeknou bláznovi, že má nakrájet rohlíky na jednohubky. Tak blázen se 

dá do práce a až skončí maminka vezme ty kolečka podívá se na ně a povídá 

,,Hele Franto! Proč jsi ty rohlíky nakrájel na tak velké kusy?“ A Franta povídá 

,,No abychom se nažrali ne???Hhh“  

 

Proč má blondýnka při bouřce pořád úsměv? Myslí si, že ji někdo fotí. 

 

Učitel v autoškole se ptá blondýnky: "Co uděláte, když píchnete kolo?" 

"Normálně pojedu domů autem," odpoví slečna. "Já na kole stejně nejezdím." 

 

Co dělá blondýnka v koupelně, kde má zhasnuto a volá do tmy HALÓ, HALÓ? 

Vyvolává film. 

 

Proč lije Blondýnka vodu do počítače? Aby mohla surfovat po Internetu. 

 

Jak blondýnka zabíjí kapra? Utopí ho. 

 

Proč blondýnka sedí před počítačem a křičí? Protože sáhla na myš. 

 

Proč lije Blondýnka vodu do počítače? Aby mohla surfovat po Internetu. 

 

Jak spáchá blondýnka sebevraždu? Naskládá svoje oblečení do sloupečku a 

skočí dolů. 

 

Jaký je rozdíl mezi Windows a listím? Listí padá jen na podzim. 

 

Víte kdy kuře naposledy pípne? V tescu na pokladně.   
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Své nápady, připomínky a správná řešení úkolů nám prosím 

zasílejte na výše uvedenou  emailovou adresu. Nezapomeňte 

se podepsat a napsat, ze které třídy jste. Výherce odměníme 

nějakou maličkostí….. 

 

 

A tady jsou řešení úloh z předešlého čísla:   

1 – klíč 

2 – kos 

3 – muchomůrka 

4 – rampouch 

5 – ptačí budka 

 

Výsledky v tomto čísle zadaných úkolů se dozvíte v dalším 

časopise… 

mailto:skolni-casopis2@seznam.cz

